

Nu uita!

... copiii nu sunt proprietatea noastră! Ei ne sunt dați pentru o vreme, iar noi avem datoria să-i pregătim să facă față lumii în care s-au născut și să stea în picioare în Numele Domnului, chiar dacă toți ceilalți le sunt împotriva.



Să aibă curajul să meargă împotriva curentului, fiind pe deplin convingși de Adevărul de Sus. Pentru aceasta este nevoie să sădim în ei, încă din copilărie, sămânța Cuvântului. Citiți Biblia împreună, memorați versete, rugați-vă cu voce tare. Toate acestea li se vor imprima în memorie și nu le vor uita la maturitate. ■ R. C.

Să ne rugăm pentru:



... micuții aduși în casa Domnului pentru a fi dedicați Lui – **Elias Meici și Darius Andrei Țițaș**. Domnul să reverse peste ei binecuvântarea Sa, multă sănătate, veselie și dorința de a-L căuta și cunoaște pe El tot mai mult, atunci când vor fi mai mari!

... **cei care vestesc Cuvântul Domnului** – Dumnezeu să lase călăuzire de Sus peste toți aceia care ne învață din Cuvânt și să le dea putere să transmită bisericii mesajul pe care Domnul îl are pregătit pentru noi!

„**Domnul este Păstorul meu, nu voi duce lipsă de nimic.**”
(Psalmul 23:1)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip:	tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler:	tel. 0722-510842
Prezbiter Doru Hriscu:	tel. 0768-108583
Prezbiter Eusebiu Stănilă:	tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu:	tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran:	tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ :	9 - 12 Serviciu divin
	18 - 20 Serviciu divin
MARȚI :	18 - 20 Rugăciune
JOI :	18 - 20 Serviciu divin

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Dani Ardelean.
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Timisoara — str. Banu Mărăcine
nr.25 tel. 0256-472002



BISERICA POARTA CERULUI

“Oameni după inima Lui!” (2014)

“**Ascultă, fiule, învățatura tatălui tău, și nu lepăda îndrumările mamei tale!**” (Prov. 1:8)

Copiii noștri în Măinile lui Dumnezeu

Cel mai minunat lucru este să-ți crești copilul în frică de Dumnezeu, să-l ajuti să-L cunoască și să-L iubească pe El. Este minunat să știi că primele cuvinte rostite de copilul tău sunt o rugăciune, dintr-o inimă curată și sinceră înaintea lui Dumnezeu și nu înjurături sau alte vulgarități, de care se bucură unii “părinți”, atunci când îl aud pe copilul lor vorbind. Foarte important este ca în anii copilăriei să-i învățăm pe copiii noștri adevărurile absolute ale lui Dumnezeu. Aceste adevăruri vor clădi în copilul nostru un caracter sănătos, care va fi de folos societății și lui Dumnezeu.

Iată câteva îndemnuri pe care le dă Scriptura în legătură cu educația copiilor noștri:

1. Învață-l pe copil Calea! “*Învață pe copil calea pe care trebuie s-o urmeze, și când va îmbătrâni, nu se va abate de la ea*” (Prov. 22:6). Trebuie să-i învățăm pe copiii noștri că singura Cale pentru a fi fericit și a aparține lui Dumnezeu este Isus Cristos. Isus a zis: “*Eu sunt calea, adevărul și viața. Nimeni nu vine la Tatăl decât prin Mine.*” (Ioan 14:6). Adevărurile lui Dumnezeu se găsesc în Sfânta Scriptură. Pentru a-i ajuta pe copiii noștri să devină oameni sănătoși și ascultători de Dumnezeu, trebuie să-i învățăm de mici să citească Biblia sau povestiri biblice. Așa vor învăța să distingă binele de rău și adevărul de minciună; de asemenea, vor putea vedea ce este păcat și ce este bine, vor învăța că minciuna, hoția, idolatria, cearta, mânia etc. sunt păcate și aduc doar rău lor și oamenilor de lângă ei.

2. Muștră-l pe copilul tău! “*Căci Domnul muștră pe cine iubește, ca un părinte pe copilul pe care-l iubește!*” (Prov. 3:12). Sigur că această muștrare se face cu duhul blândeții și cu dragoste. Astfel vom putea clădi în copiii noștri un caracter sănătos!

(continuare în pagina 3)

Familii unite în rugăciune

Familia FLORESCU

Membrii familiei: Fratele Romică și sora Dorina s-au căsătorit în urmă cu 14 ani, iar în acest timp frumos, Dumnezeu i-a binecuvântat cu două fete: **Rebeca** (12 ani) și **Debora** (10 ani).

Slujire în biserică: Fratele Romică este diacon în biserica noastră; este un om pe care Dumnezeu îl folosește, el slujind în lucrarea de misiune și aducând laudă lui Dumnezeu prin recitarea de versuri. Sora Dorina este de asemenea implicată în lucrarea Domnului, ea fiind învățătoare la grupa de copii de 6-8 ani de la Școala Duminicală. Cele două fiice ale familiei Florescu au înțeles din modelul părinților importanța slujirii, astfel că sunt amândouă implicate în corul de copii și amândouă cântă la instrumente: Rebeca la chitară și Debora la pian.

Ocupație: Fratele Romică lucrează în construcții, iar sora Dorina este, la ora actuală, vânzătoare.

Versetul familiei: Psalmul 37:4, 5 – „*Domnul să-ți fie desfătarea, și El îți va da tot ce-ți dorește inima. Încredințază-ți soarta în mâna Domnului, încrede-te în El, și El va lucra.*”

O experiență cu Domnul: Soții Florescu au mărturisit că încă de când s-au căsătorit, întreaga lor viață a fost o experiență prin credință împreună cu Domnul; El i-a binecuvântat cu o casă, cu o familie și copii, astfel că îi sunt recunoscători lui Dumnezeu pentru întreaga Lui purtare de grijă.

Motive de rugăciune: Să ne rugăm împreună cu familia Florescu ca Dumnezeu să-i ajute să rămână în slujba Lui și să-L slujească tot mai mult, și cei mari, și cele mici! ■ **A. H.**



Urăm *“La Mulți Ani!”* în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:



Luni, 30 iunie

Sefora Băla

Adina Dejeu

Cosmin Guler

Amira Hriscu

Mădălina Tîfrea

Mărti, 1 iulie

Lenuța Gherasim

Iulisa Pistică

Daniel Stupar

Miercuri, 2 iulie

Rodica Costea

David Hepea

Camelia Muntean

Lazăr Roiban

Joi, 3 iulie

Daria Stănilă

Vineri, 4 iulie

Naomi Matei

Andrada Popa

Sâmbătă, 5 iulie

Vlad Aramă

Paul Criste

Amina Scoruş

„*Ferice de cei fără prihană în calea lor, care umblă întotdeauna după Legea Domnului!*”

(Ps. 119:1)

Ce înseamnă numele copilului meu?

Copilașii care vor primi azi binecuvântarea lui Dumnezeu prin rugăciune sunt **DARIUS ANDREI** și **ELIAS**. Să vedem care este semnificația acestor nume:

Darius - nume de origine greacă și persană, cu semnificația aproximativă de *“cel care păstrează bine bunurile”* sau *“cel care posedă binele”* de la numele persan *Darayavahush* (*daraya* - “a posedă, a avea” și *vasuh* - “bunuri, bine”). În antichitate, numele Darius a fost purtat de trei regi din dinastia Ahemanzilor, unul din ei fiind menționat și în Biblie.

Andrei - derivă din grecescul *“andreaia, andros”* (*“bărbat”, “curajos”, “războinic”*). În Noul Testament, Andrei a fost unul din cei 12 ucenici ai lui Hristos, de meserie pescar, la fel ca fratele său Petru; Mântuitorul i-a chemat pe amândoi să-L urmeze, spunându-le că-i va face “pescari de oameni”.



Elias Meici



**Darius Andrei
Titas**

Elias - forma greacă a numelui ebraic “Ilie”, cu semnificația de *“Iahve e Dumnezeul meu”* sau *“Domnul este Dumnezeul meu”*. Ilie a fost un mare prooroc, menționat în Vechiul Testament, prin care Dumnezeu a făcut multe minuni pentru a se descoperi poporului evreu și pentru a-Și arăta puterea de singur Dumnezeu viu și adevărat.

Dumnezeu să binecuvânteze acești doi copilași și să-i păzească toată viața lor, fiindu-le Domn și Mântuitor! ■ D. P.

(continuare din prima pagină)

3. Învăță-l să facă fapte bune! “*Copilul lasă să se vadă încă din faptele lui dacă purtarea lui va fi curată și fără prihană*” (Prov. 20:11). Urmărește ca faptele bune să-ți caracterizeze copilul, sădește în el gânduri bune, iar acestea vor rodi într-o zi fapte bune. Îngrijește-te de igiena copilului, de educația lui, citește-i cărți pentru copii, joacă-te cu el de mic, fă-ți-l prieten și corectează-i atitudinea cu dragoste. Toate acestea vor sădi în el un caracter inclinat spre fapte bune.

4. Disciplinează-ți copilul! Niciodată copilul nu trebuie lăsat de capul lui, ci trebuie disciplinat. Un copil lăsat de capul lui va deveni un răzvrătit care nu va ști să se descurce în viață și pe de altă parte, va fi mai tot timpul un copil problemă. “*Nebunia este lipită de inima copilului, dar nuiiua certării o va dezlipi de el*” (Prov. 22:15). “*Nu cruța copilul de muștrare, căci dacă-l vei lovi cu nuiiua, nu va muri*” (Prov. 23:13). “*Nuiiua și certarea dau înțelepciunea, dar copilul lăsat de capul lui face rușine mamei sale*” (Prov. 29:15).

5. Învăță-l pe copil să aibă o relație cu Domnul Isus! Învăță-l pe copilul tău să vină la Isus cu problemele lui, să se roage Lui și să citească din Scripturi, prin care Domnul îi vorbește copilului. Legătura strânsă dintre copil și Isus îi va da copilului siguranță în viață și fundament atunci când va trece prin problemele vieții.

6. Învăță-l pe copil să fie ascultător de părinți! “*Ascultă, fiule, învățatura tatălui tău, și nu lepăda îndrumările mamei tale!*” (Prov. 1:8). Câștigă încrederea copilului și arată-i că îi vrei binele, fă-ți-l prieten și explică-i că întotdeauna ascultarea de părinți îl va ajuta în viață. Fă-l să înțeleagă că experiența vieții tale este un ajutor să nu treacă prin probleme și necazuri și să nu repete greșelile pe care le-ai făcut tu în viață.

Pe lângă toate acestea, ceea ce îi învățăm pe copiii noștri trebuie să și trăim în viața noastră, altfel nu vom fi decât ca niște ipocriți care pretind ceva copiilor, însă ei nu fac. O atitudine de felul acesta va crea doar repulsie în copiii noștri, iar într-o zi se vor răzvrăti împotriva noastră și împotriva lui Dumnezeu! ■ www.paginacrestina.com